

抑制消费的政策、收费 全面清理取消

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府出台了《清理抑制消费政策工作实施方案》,我市将全面清理各县(市、区)政府以及市政府各部门2009年10月1日前发布的现行消费政策,以进一步搞活流通、扩大消费。

本次清理工作的重点内容包括:限制公民、法人或者其他组织合法消费的规定;含有限制外地商品、服务进入本地,或指定消费等相关内容的规定;对商贸流通业违法或者不合理的收费项目;对商贸流通业不规范的罚款项目;与商贸流通业优惠政策相抵触的规定;其他抑制消费的违法或者不合理的规定。

百万物资捐赠特困儿童

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日上午,郑州慈善总会“送温暖 献爱心”捐赠仪式在市老年公寓举行,首批73万元现金和2万多件棉衣、棉被都送到了接受捐助的困难儿童代表的手中。

“郑州慈善总会总共拿出100多万元,以现金还有物品等方式,捐助给最需要帮助的孩子们。”郑州慈善总会工作人员说。接下来,郑州慈善总会还计划在这个冬季集中救助本市的残疾人、孤寡老人以及生活困难的市民。

35年便秘停药了

被便秘折磨了35年,吃了很多药,越治越重,7天排一次,每次40分钟,难受死了,一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻、不腹痛,20年便秘全好了,停药后没复发,我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过。吃了35年便秘药,没见过这么好的产品。地址:悦心人大药店(陇海路新苑城新苑城西100米路南)电话 65130235 65130835

“门前雪”不及时扫将受罚

今日郑州大雾撤、小雪来

□晚报记者 李萌 马燕 实习生 马珂

本报讯 11月26日夜,郑州市市政管理执法局召开紧急会议,对未来几天郑州可能遭遇降雪等应急处置预案进行布置。按照部署,全市各部门要在降雪停止后就开始清扫积雪,对清扫不及时,还将进行处罚。

根据我省气象部门预测,在未来几天里,郑州可能再次迎来新的降雪天气。据悉,目前各有关部门已开始发放环保融雪剂及除雪工

具,另外重型除雪机械也已到位。

据介绍,各单位沿街地段自围墙至道路中心线范围内的积雪,由本单位负责组织清扫。主干道道路路口的积雪,由环卫工人清除;立交桥上的积雪由立交桥物业管理单位负责清除。街头游园、人行道上的积雪,由游园的管理单位负责清除。该负责人说,按照规定,对不及时清扫积雪的单位,还将由郑州市或各区行政执法局给予警告,并责令限期清除,如果在限期内仍未清除的,按未清除面积每平方米处以5元罚款。

今天雾去雨雪来 明天太阳又回来

连续几天,郑州出现大雾天气。这是由于雨雪过后水汽充沛,又没有强冷空气影响,大气比较稳定造成的。不过,雨雪天气来了,大雾就会撤走。据省气象台预报,昨天夜里到今天白天,全省阴天,黄河以北有小雪或零星小雪;其他地区有小到中雨雪,局部大雪。今天夜里到明天,东南部雨夹雪停止转多云;其他地区多云转晴天。郑州今天小雪转阴天,东北风3到4级。最低温度0℃左右,最高温度2℃到3℃。明天多云转晴,气温-2℃到9℃。

全国最长混合动力客车郑州上路

首批10台车将用于29路公交车线路,一辆车能拉119人



新型混合动力客车

本报讯 昨日上午,郑州宇通工业园内,宇通集团总裁汤玉祥将具有象征意义的金钥匙交到郑州市公交总公司总工程师李成玉手中,标志着全国唯一一款长度超过13米的混合动力客车——宇通13.7米油电混合动力公交车,迎来了首次批量上市。

昨日9时50分许,“宇通客车·郑州公交ZK6140MQA9混合动力公交车交车仪式”在郑州宇通工业园拉开帷幕。10台即将交付使用的宇通13.7米混合动力公交车一字摆开,迎来了它们的新主人郑州公交总公司。

据了解,该车以柴油为燃料,增加一套辅助动力系统,成为混合动力客车,通过制动能量回收、调整发动机工作区域等方式节能、减排。

郑州公交总公司此次共向宇通采购了10台公交车,暂定在29线路上运营,一辆车最多能载客119人。如果遇到高峰期,也会考虑在其他线路上展开营运。

晚报记者 徐刚领/文 白韬/图

神奇小药丸 专治腰椎病

百万大赠送 最后两天

专治腰椎病 百万大赠送



活动进入最后阶段, 末失良机

“现在快到下午5点了,还有不少患者在排队等待专家义诊,怎么办!”昨天,活动负责人许主任电话一直响个不停,腰椎病患者对此次活动热情让人始料不及。

与此同时,负责接听热线的工作人员忙的不可开交,几部热线经常同时响起,不少患者都在急切询问活动还有多少时间!

许主任对此显得非常担心,时间仅剩最后两天,此次活动即将结束,如果有腰椎病患者没享受到专家义诊,或是没有获得“腰椎病药丸,百万大赠送”活动的优惠,耽误治疗怎么办。

这次百万大赠送活动 真是太及时了

前日,“专治腰椎病·百万大赠送”活动即将启动的消息见报后,反响异常强烈,腰椎病患者就怕错过这次难得的康复机会。

来自航海路郑飞小区的朱先生打来电话说:“这次活动来的太及时了,向我这样的低收入家庭看病吃药经济上确实是一笔不小的开支,现在好了,中华骨病康复协会和广东华天宝药业出台这次腰椎病百万大赠送,对我来说,真是一个天大的好消息!”

而且这次还能和来自全国各地的腰椎病治疗权威专家交流,以前就是做梦也不敢想,有这么好的药,有这么好的专家,我这次一定要把腰椎病治断根!”

“我们都是冲着疗效好才来的!”

“我要3个疗程!”“我家里父母都有腰椎病,我一次买5个疗程。”昨日在活动现场,患者心情非常急切,让人惊奇的是,活动开展以来,笔者发现参加活动的患者中,服用腰椎病药丸的老顾客多,医生和朋友推荐的多,一次要求买足3个疗程以上的患者多。

现场工作人员张女士介绍:“腰椎病药丸是治疗腰椎病的专用药,前来参加活动的老顾客都在服用,各各反映腰椎病药丸效果好!”

专家说,对腰椎病患者来说,最令

他们痛苦的是没效果,花费高,而腰椎病药丸让他们彻底摆脱了这种顾虑。

为什么患者都是一次购买3疗程?活动负责人姜主任解释,此次活动力度大,一次买三个疗程可以少花费上千元,实实在在减轻了患者的经济负担。

活动现场患者说:我们最关心的还是药品的疗效,能治好腰椎病才是关键,我们相信腰椎病药丸,相信生产厂家广东华天宝百年老字号的信誉,即使没有这次活动,我们也会毫不犹豫选择腰椎病药丸。



- 国药准字Z44023564
- 国家中药保护品种
- 国家一级保密配方
- 三甲医院重点推广腰椎用药

- ◆ 专药专治: 腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、坐骨神经痛、椎管狭窄、腰肌劳损

中华骨病康复协会 广东华天宝药业
腰椎病百日康复工程

国内权威骨病专家 现场免费诊疗

腰椎病专用药腰椎病药丸自上市以来,已成功治愈上千例腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损患者,为让更多的腰椎病患者不再长期忍受疾病的痛苦,中华骨病康复协会联合广东华天宝药业在我市举行“腰椎病专用药,百万大赠送”康复活动:

- 一、凡参与活动的腰椎病患者凭自己的X片或CT片可免费获得价值114元的腰椎增效贴3盒;
- 二、国内权威骨病专家现场免费诊疗并为你制定最新治疗方案;
- 三、一次性购三盒腰椎病药丸,减免600元,再送价值342元腰椎增效贴9盒;一次性购两盒腰椎病药丸,减免300元,再送价值228元腰椎增效贴6盒;购一盒腰椎病药丸,减免100元,再送价值114元腰椎增效贴3盒。
- 四、买两个周期(6盒)腰椎病药丸以上的再送价值680元英国腰椎挺1条
- 五、活动时间有限,请提前电话预约!

高级腰椎挺



使用高级腰椎挺有效消除腰椎间盘水肿炎症,促进血液循环,缓解腰椎疲劳,消除和缓解因工作过力或长期从事坐位站位劳动引起的腰、腹、背部的不适。

活动时间: 11月27—30日(仅限四天)
活动咨询报名热线: 0371-66099559
活动地址: 河南福康医药超市
(黄河路与花园路交叉口向东50米路北)